



mrms.gov.hr

KLASA: 910-04/17-09/92

URBROJ: 524-06-04/1-20-87

Zagreb, 20.3.2020. godina

Na temelju članka 52. stavka 1. Zakon o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj 66/19) ministar rada i mirovinskoga sustava, u svojstvu čelnika Upravljačkog tijela za Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ donosi

ODLUKU

o dozvoli produljenja razdoblja provedbe projekata u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ i omogućavaju produljenja roka za povrat sredstava uslijed pandemije COVID-19

I.

Dozvoljava se projektima koji se provode na temelju ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, a čije razdoblje provedbe završava u ožujku, travnju ili svibnju 2020. godine, produljenje razdoblja provedbe projekta do tri mjeseca, bez uvjeta, odnosno sukladno Uputi UT-a o postupanju u izvanrednoj situaciji uzrokovanoj pojavom SARS-CoV-2 virusa, po osnovi ove Odluke.

II.

Rok od tri mjeseca iz točke I. ove Odluke računa se od prvog sljedećeg dana od dana završetka razdoblja provedbe projekta u odnosu na svaki pojedini projekt, u skladu s ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava.

III.

Omogućava se korisnicima bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, čija obveza povrata sredstava po osnovi odluke nadležnog tijela sustava upravljanja i kontrole u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ dospijeva u ožujku, travnju ili svibnju 2020. godine, produljenje roka za povrat sredstava za 90 dana, bez uvjeta, po osnovi ove Odluke.

IV.

Rok od 90 dana iz točke III. ove Odluke počinje teći prvog sljedećeg dana računajući od posljednjeg dana roka u kojem je korisnik obvezan izvršiti povrat sredstava.

V.

Mogućnost iz točke III. ove Odluke primjenjuje se i na slučajeve u kojima je odobrena obročna otplata sredstava na rate po osnovi obveze povrata, pri čemu rok od 90 dana počinje teći prvog sljedećeg dana, računajući od posljednjeg dana roka u kojem je korisnik obvezan izvršiti povrat sredstava, po pojedinoj rati.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. Odluka će biti objavljena na internetskim stranicama Ministarstva.

VII.

U slučaju primjene točke I. ove Odluke, korisnik treba obavijestiti relevantno posredničko tijelo druge razine te se pozvati na istu kako bi se pokrenuo postupak pripreme produljenja razdoblja provedbe do tri mjeseca.

VIII.

Tijela sustava upravljanja i kontrole Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ poduzet će relevantne radnje u svrhu administrativne provedbe aktivnosti koje su sadržaj ove Odluke, u skladu s mogućnostima i rokovima u danim okolnostima.

Obrazloženje

Svjetska zdravstvena organizacija je 11. ožujka 2020. godine proglasila stanje pandemije virusa COVID-19 te je Vlada Republike Hrvatske istog dana proglasila epidemiju uzrokovanu navedenim virusom.

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 17. ožujka donijela Zaključak o mjerama za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije Korona virusa te zadužila nadležna tijela državne uprave za provedbu aktivnosti i primjenu mjera za pomoć gospodarstvu sukladno točki 1. Zaključka.

Sukladno gore navedenom, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava donosi mjere u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, koje predstavljaju potporu postojećim korisnicima bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti projekata i ostvarenju rezultata.

Jedna od navedenih mjera je bezuvjetno produljenje trajanja razdoblja provedbe projekta čija provedba završava u ožujku, travnju ili svibnju 2020. godine, kao i omogućavanje produljenja roka za povrat sredstava korisnicima kojima ta obveza dopijeva u ožujku, travnju ili svibnju 2020. godine.

Tijela sustava upravljanja i kontrole Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, provest će relevantne administrativne radnje u svrhu osiguravanja revizijskog traga, u skladu s mogućnostima i što je prije moguće, uvažavajući nastale okolnosti vezane uz pandemiju COVID-19 virusa, te njezine buduće učinke.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci.

MINISTAR

Josip Aladrović



